

Etická

linka



INFORMACE PRO OZNAMOVATELE MOŽNÉHO
PROTIPRÁVNÍHO JEDNÁNÍ PODLE ZÁKONA Č. 171/2023 Sb.,
O OCHRANĚ OZNAMOVATELŮ, V PLATNÉM ZNĚNÍ.

Oznamování protiprávního jednání

Společnost **CeramTec Czech Republic, s.r.o.**, Žerotínova 2827/62, 787 01 Šumperk, IČO 63993201 vás tímto informuje o zavedení vnitřního oznamovacího systému v souladu se zákonem č. 171/2023 Sb. Zákon o ochraně oznamovatelů.

Společnost CeramTec si klade za cíl dodržovat nejvyšší etické standardy a chování. Proto uvítala přijetí Zákona o ochranně oznamovatelů a poskytne několik možností pro hlášení porušení zásad týkajících se společnosti.

Oznamováno má být možné protiprávní jednání, k němuž došlo nebo má dojít ve společnosti CeramTec, které:

- Má znaky trestného činu (krádež, zpronevěra, podvod, podplácení, poškození a ohrožení životního prostředí aj.)
- má znaky přestupku, za který zákon stanoví sazbu pokuty, jejíž horní hranice je alespoň 100 000 Kč
- porušuje Zákon o ochraně oznamovatelů (oznamovatel vystaven odvetným opatřením)
- porušuje jiný právní předpis nebo předpis Evropské unie v oblasti financí, daní, bezpečnosti, hospodářské soutěže aj.

Kromě toho mohou zaměstnanci společnosti CeramTec nebo třetí strany oznámit jednání, které porušuje pravidla Etického kodexu společnosti CeramTec.

Oznámení protiprávního jednání můžete podat:

Telefonicky: **733 577 907** v pracovní dny od 8:00 do 15:00, mimo pracovní dobu je k dispozici hlasová schránka

Emailem: etickalinka@ceramtec.cz

Poštou: Markéta Slončíková

Dr. Antje Petersen-Schmalnauer

CeramTec Czech Republic s.r.o.,

Žerotínova 62, 787 01 Šumperk

Aby byla zajištěna důvěrnost oznamovaných informací, označte obálku textem „**NEOTVÍRAT/OZNÁMENÍ**“.

Všechna oznámení bereme vážně a pečlivě je prošetříme. Řešitel oznámení je vázán mlčenlivostí a bude chránit vaši identitu a informace, které jste poskytli pro podání oznámení.

Po podání oznámení obdržíte do sedmi dnů písemné potvrzení o jeho přijetí, vyjma následujících případů:

- pokud jste výslovně požádali, abyste nebyli informováni,
- pokud by potvrzení o přijetí zprávy ohrozilo důvěrnost oznámení nebo vaši totožnost,
- pokud jste podali anonymní oznámení.

Jakékoli podezření na porušení bude posouzeno objektivně, účinně a včas. Pokud oznámení spadá do oblasti působnosti zákona, bude šetření dokončeno do třiceti dnů ode dne, kdy jsme jej obdrželi.

Řešitel oznámení na základě informací od vás prošetří okolnosti oznamovaného jednání ve společnosti. Následně navrhne opatření na zabránění pokračování oznamovaného jednání a nápravu stavu. Přijetí a realizaci těchto opatření řešitel oznámení také kontroluje. Společnost CeramTec vůči vám nepodnikne žádné negativní (odvetné) opatření v souvislosti s podáním oznámení, jako je rozvázání pracovního poměru, snížení mzdy nebo jiné znevýhodnění, přeložení na jinou práci apod.

Pokud CeramTec zjistí, že oznámení je vědomě nepravdivé, ochrana se na vás nevztahuje, můžete dostat pokutu dle zákona o ochraně oznamovatelů, a to až do výše 50.000 Kč, a také mohou být učiněna další opatření ze strany CeramTec.

Můžete se také rozhodnout nahlásit své Oznámení externímu oznamovacímu systému Ministerstva spravedlnosti ČR (<https://oznamovatel.justice.cz/chci-podat-oznameni/>).

Důrazně vám doporučujeme, abyste zvážili možnost oznamování nejprve interním kanálem, který zajistí rychlé a efektivní vyřízení vašeho oznámení a řádné následné kroky ze strany společnosti CeramTec.

Jakékoliv jiné záležitosti, které nespádají do výše definovaných Oznámení, můžete také nahlásit prostřednictvím oznamovacího systému skupiny CeramTec „SPEAK UP“ (EthicsPoint – Speak Up!). <https://www.ceramtec-group.com/en/responsibility/compliance>.

Prostřednictvím tohoto oznamovacího systému můžete podat oznámení na každého, kdo je v pracovním nebo obchodním kontaktu se společností. Patří sem i ta oznámení, která nespádají do oblastí uvedených v zákoně. Prostřednictvím systému můžete také **podávat anonymní stížnosti**. Můžete také poslat e-mail nebo zavolat na telefonní číslo (**800 810 912**).